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О результатах анкетирования 
 
 

Уважаемый Руководитель! 
 

 
Направляем для сведения и размещения на официальных сайтах 

общеобразовательных организаций муниципального образования город 
Краснодар (далее – школы) результаты онлайн-анкетирования по вопросу 
удовлетворённости школьным питанием (далее – анкетирование) за март 2024 
года.  

В целях формирования положительной практики реализации 
мероприятий по родительскому контролю по вопросам организации питания в 
школах города Краснодара, просим активизировать работу по привлечению к 
участию в анкетировании большего количества участников, а именно 
родителей (законных представителей) обучающихся.  

Рекомендуем результаты анкетирования разместить в виде интернет-
ссылки в файле «Рейтинг общественной оценки» (findex.xlsx) Федерального 
центра мониторинга питания обучающихся. 

 
 
Приложение в электронном виде на 2 л в 1экз. 
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Результаты анкетирования родителей обучающихся общеобразовательных 

организаций (школ) муниципального образования город Краснодар 

по вопросам удовлетворённости школьным питанием  

за март 2024 года  

 

 

Приняли участие – 14711 родителей, из них: 

 

1 – 4 классы – 7417 родителя ( 50,42%) 

5 – 11 классы –7294 родителя (49,58%) 

 

% - от количества прошедших опрос родителей  

 

 

Ваш ребенок обучается в первую смену. Кушает ли он перед уходом в школу? 

 

 да – 8427 

 нет – 5903 

 

Ваш ребенок обучается во вторую смену. Кушает ли он перед уходом в школу? 

 

 да – 8933 

 нет – 5778 

 

 

Посещает ли Ваш ребёнок школьную столовую? 

 

 да – 12925 (87,86 %) 

 нет – 756 (5,14%) 

 иногда –967 (6,57%) 

 никогда – 63 ( 0,43%) 

 

Интересуетесь ли Вы организацией питания в школе? 

 

 да – 11098 ( 75,44%) 

 нет – 1030 ( 7,00%) 

 иногда – 2134 (14,51 %) 

 часто – 449 (3,05%) 

 

Устраивает ли Вас ассортимент блюд в школьной столовой? 

 

 да – 11144 ( 75,75%) 

 нет – 1128 ( 7,67 %) 

 частично – 2439 (16,58%) 

 

 



 
 

 

Что больше всего нравится Вашему ребёнку кушать в школьной столовой? 

 

 первые блюда – 2018 (13,72%) 

 вторые блюда – 4978 (33,84%) 

 выпечку – 3649 (24,80%) 

 все, что готовится – 4066 (27,64 %) 

 

Удовлетворены ли качеством приготовления пищи?  

 

 да – 13119 (89,18 %) 

 нет – 1592 (10,82 %) 

 

Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

 

 да –  13960 (94,89 %) 

 нет – 751 (5,11%) 

 

Что Вас не устраивает в организации школьного питания? 

 

 качество приготовления – 0  

 однообразие блюд – 3659 (24,87%) 

 другое (качество обслуживания) – 0 

 

Если Ваш ребенок не питается в школе, то почему?  

 

 не имеем материальной возможности – 420 ( 2,85%) 

 ему (ей) не нравится питание в школе – еда невкусная – 1434 (9,75 %) 

 ему (ей) не нравится питание в школе – ему подают холодной – 252 ( 1,71%) 

 он (она) не успевает, так как времени на перемене недостаточно – 

694(4,72%) 

 другая причина (не указано) – 0  

 

Если Ваш ребенок покупает что-либо в буфете школы, то как часто?  

 

 ежедневно – 3728 (25,34%) 

 2 – 3 раза в неделю – 5565 (37,83%) 

 затрудняюсь ответить – 5418 (36,83 %). 

 
 


